July 18, 2017

Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Attention: Regulatory Authority

Subject: Authorization to Change in FCC ID

Reference: FCC ID: YGKR539

## To the Commission:

We (SHENZHEN ROMAN TECHNOLOGY CO.,LTD.,hereby authorize Shenzhen Kean Digital Co., Ltd. to Change in FCC ID on our original FCC ID: YGKR539 (the grant date: 06/15/2015)

The Certifications will be transferred into:

FCC ID: 2AKL2Q5

Shenzhen Kean Digital Co., Ltd.

Rujun Building, Floor 4, No.105, the Center Road, Bantian Street,

Longgang Zone, ShenZhen, China

Sincerely yours,

Youth Cas

SHENZHEN ROMAN TECHNOLOGY CO.,LTD.

Yanhui Cao